

書き込み式 中国語 簡体字練習帳

正 誤 表

下記の箇所にも誤りがありました。深くお詫びし、訂正申し上げます。

訂正箇所	誤りの内容	正しい内容
P.65 职	解説の2行目 … “织” (續)、…	… “织” (織)、… (2015年7月第3刷で修正済み)
P.61	上から7問目 这次面试，我真的 <input type="text" value="张"/> 了。	这次面试，我真的太 <input type="text" value="张"/> 了。 (2016年7月第4刷で修正済み)
P.15 その他の字	繁体字の書体が 日本語書体になっています。	繁体字は糸へんの下部が3つの点になります。 紅 繼 結 綠 紀 約 級 織 織 (2017年11月第5刷で修正済み)
P.103 香奈儿	ピンイン Xiāngnàir 読みガナ シァン g1 ナ r4	ピンイン Xiāngnàier 読みガナ シァン g1 ナイ 4 アル 2
P.110 孔子	ピンイン Kōngzǐ	ピンイン Kǒngzǐ
P.112 伽利略	ピンイン Gālilüè	ピンイン Jiālilüè

(2018年3月7日更新)